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8ª Legislatura, 4ª Sessão Legislativa 

 4 de dezembro de 2018  

                                                                            

Ata da Ducentésima Septuagésima Terceira Sessão Ordinária 

 

Às quinze horas do dia quatro do mês de dezembro, do ano de dois 

mil e dezoito, reuniram-se as Senhoras e os Senhores Deputados, no 

Plenário desta Casa de Leis, nesta Capital, em Sessão Ordinária, 

presidida pelo Senhor Deputado Toinho Andrade, secretariado pelos 

Senhores Deputados Jorge Frederico, Primeiro-Secretário, e Zé 

Roberto Lula, Segundo-Secretário. Sob a proteção de Deus, havendo 

número legal e em nome do povo tocantinense, o Senhor Presidente 

declarou aberta a presente Sessão com a presença dos Senhores 

Deputados Amélio Cayres, Cleiton Cardoso, Eduardo Siqueira 

Campos, Elenil da Penha, Jorge Frederico, José Bonifácio, Nilton 

Franco, Olyntho Neto, Osires Damaso, Paulo Mourão, Ricardo 

Ayres, Rocha Miranda, Stalin Bucar, Valdemar Júnior, Vilmar de 

Oliveira, Zé Roberto Lula e das Senhoras Deputadas Amália 

Santana, Luana Ribeiro, Solange Duailibe e Valderez Castelo 

Branco. Estavam ausentes os Senhores Deputados Eduardo do 

Dertins, Eli Borges e Júnior Evangelista. Após a leitura do Texto 
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Bíblico, o Senhor Presidente, por falta de quórum, transferiu a 

deliberação das Atas das Sessões anteriores para a Sessão 

subsequente. Em seguida, foram lidos e despachados os 

Expedientes: Projeto de Lei número 95/2018, de autoria do Senhor 

Deputado Zé Roberto Lula, que “institui o Dia do Instrutor de 

Trânsito do Estado do Tocantins”; Projeto de Lei número 97/2018, 

de autoria da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco, que 

“concede Título de Cidadão Tocantinense a Edison José Dutra”; 

Projeto de Lei número 98/2018, de autoria do Senhor Deputado 

Elenil da Penha, que “dispõe sobre a promoção da educação no 

trânsito na publicidade oficial do Estado do Tocantins”; Ofício 

número 271/2018, oriundo do Ministério Público do Estado, 

encaminhando o Projeto de Lei Complementar número 2, que “altera 

a Lei Complementar número 51, de 2 de janeiro de 2008, que 

“institui a Lei Orgânica do Ministério Público do Estado do 

Tocantins e dá outras providências”; Ofício oriundo da Secretaria da 

Saúde, comunicando a celebração de termo aditivo entre esta 

Secretaria e a Fundação Escola de Saúde Pública de Palmas – FESP; 

Ofício oriundo da Secretaria da Saúde, comunicando a celebração de 

termo aditivo entre esta Secretaria e a Associação da Comunidade 

Escolar Frederico José Pedreira Neto; Ofício oriundo da Secretaria 

da Educação, Juventude e Esportes, comunicando a celebração de 
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termo de cooperação técnica firmado entre esta Secretaria e a 

Associação Palmense dos Corredores de Rua; Ofício oriundo da 

Secretaria-Geral de Governo, em resposta a Requerimento de autoria 

da Senhora Deputada Solange Duailibe; Ofício oriundo da Secretaria 

da Fazenda e Planejamento, informando a Receita Corrente Líquida, 

demonstrativo de Arrecadação (Fonte 0100 – Recursos Ordinários) e 

Comparativo da Receita Prevista coma Realizada (anexo 10); Ofício 

oriundo da Secretaria-Geral de Governo, em resposta a 

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Rocha Miranda; 

Ofício oriundo da Secretaria-Geral de Governo, em resposta a 

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Elenil da Penha; 

Ofício oriundo da Secretaria-Geral de Governo, em resposta a 

Requerimento de autoria do Senhor Deputado Toinho Andrade; 

Ofício oriundo da Agência Tocantinense de Transportes e Obras – 

Ageto, em resposta a Requerimento de autoria da Senhora Deputada 

Valderez Castelo Branco; e Ofício oriundo da Secretaria-Geral de 

Governo, em resposta a Requerimento de autoria do Senhor 

Deputado Ricardo Ayres. Na Apresentação de Matérias, foram 

entregues o Projeto de Lei que recebeu o número 99/2018, de autoria 

da Senhora Deputada Valderez Castelo Branco; e os Requerimentos 

que receberam os números 876 a 881. Logo após, o Senhor 

Presidente determinou que se fizesse a Verificação de Quórum. 
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Estavam presentes os Senhores Deputados Ricardo Ayres, Toinho 

Andrade, José Bonifácio, Elenil da Penha, Amélio Cayres, Jorge 

Frederico, Zé Roberto Lula, Valdemar Júnior, Osires Damaso, Paulo 

Mourão, Stalin Bucar e as Senhoras Deputada Amália Santana e 

Valderez Castelo Branco. Em seguida, assumiu a Primeira Secretaria 

o Senhor Deputado Ricardo Ayres e a Segunda-Secretaria o Senhor 

Deputado Amélio Cayres. No horário destinado às Comunicações, 

usou a tribuna o Senhor Deputado Paulo Mourão. Logo após, o 

Senhor Deputado José Bonifácio convocou Reunião Extraordinária 

da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, após o término da 

presente Sessão. Na Ordem do Dia, por falta de quórum, o Senhor 

Presidente transferiu sua deliberação para a Sessão subsequente. No 

horário destinado às Discussões Parlamentares, o Deputado inscrito 

declinou do uso da palavra. Em seguida, o Senhor Presidente 

encerrou a Sessão às dezessete horas e cinquenta minutos, 

convocando Sessão Ordinária para dia e hora regimentais. Para 

constar, lavrou-se a presente Ata que, aprovada, será assinada pela 

Comissão Executiva e encaminhada à publicação. 

 

      1º Secretário                     Presidente                   2º Secretário 


